Motorradkoffer

Gepickbriicke S
HONDA CBR 1000 RR Fireblade Werkzeugkoffer HEPCO &
bis B_I 2005 Spezialkoffer BECKER

Art.-Nr. 650.940 01 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: ' www.hepco-becker.de
1 Gepackbriicke 2 Inbusschrauben M 6 x 55

1 Seitenhalter links 2 selbstsichernde Muttern M 8

1 Seitenhalter rechts 6 selbstsichernde Muttern M 6

1 Adapterlasche links 2 Sechskantmuttern M 6

1 Adapterlasche rechts 12 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 60 8 U-Scheiben & 8,4 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 :

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Soziusssitz, Fahrersitz und

Heckverkleidung demontieren. Gepéckhaken demontieren.

Befestigung der Adaptérlaschen links/rechts (Abb.1) (A)
Diese werden anstelle der Gepackhaken mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst
U-Scheiben verschraubt. Sie missen schrag nach hinten zeigen. Heckverkleidung wieder

montieren.

Befestigung der Seitenhalter links/rechts (Abb. 2)

Vorne oben ( B)

AuBen an den hinteren Verschraubungen der Soziusfulrasen-Ausleger. Hierzu die
Linsenkopfschrauben M 8 x 60 nebst U-Scheiben verwenden.

Vorne unten (C)

Die Sozius — FuRrastenbolzen gegen die Inbusschrauben M 6 x 55 tauschen. Diese von oben
einstecken. Auf die nach unten Uberstehenden Gewindeenden die Sechskantmuttern M 6
aufdrehen und soweit festziehen, dass sich die Fulrasten nach klappen lassen.

Die Haltelaschen der Seitenhalter auf die tiberstehenden Gewindeenden schieben und mit den
selbstsichernden Muttern nebst U-Scheiben verschrauben.

Mittig (D)

Aulen an den zuvor montlerten Adapterlaschen mit den Llnsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst
U-Scheiben und selbstsichernden Muttern. \

Befestigung der_Gepéckbriicke (F)

Sie wird jeweils von innen an den nach oben verlaufenden Laschen der Seitenhalter montiert.
Hierzu die Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Bitte wenden







